

Szöveges beszámoló a DNS-Dumaszinház Kulturális Egyesület 2020.évi tevékeységéről.



A DNS-Dumaszinház Kulturális Egyesület tevékenysége a 2020 év elején átszervezésre került, és a fő tevékenységét, a szinházi előadások közvetlen szervezését átadta a Dumaszínház Kft-nek, előkészítve a további ésszerűsítést is.

A DNS-Dumaszínház Egyesület 2020-tól csupán a DEKK projektbe tartozó színházi előadások, illetve bizonyos előadások fejlesztésével, létrehozásával kapcsolatos tevékenységét, továbbá a humoristák mentorálásával kapcsolatos tevékenységét tartotta meg. A stand-up előadások közül a 2019-ben pályázati támogatásban részesült Unicomedy sorozat, továbbá a Békével jöttünk előadások szervezését, támogatását látta el. Ezen kívül két bemutató létrehozásában és népszerűsítésében működött közre, ezek közül az egyik az Algoritmusok című előadás, a másik pedig a Hivatali patkányok bemutatója. A DEKK-projekt régebben műsoron lévő előadásaink támogatása maradt még meg a tevékenységek között.

 A pandémia miatti lezárások jelentős mértékben érintették az évadot, néhány pályázati kötelezettségnek csak a 2021/22-es évadban tud eleget tenni az egyesület, kivéve azokat, ahol online is megtarthatók az előadások.

 A bérköltségeket ezzel párhuzamosan az egyesület nullára csökkentette, hogy a meglévő forrásait az alaptevékenységére, illetve a rászoruló szakdolgozók és művészek támogatására tudja fordítani.
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